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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 2, 2020

Sted: I klubhuset

Tid: Onsdag d. 4. marts kl. 19.30  – 21.20

Tilstede: Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Jens Galatius (JG), Claus Munk 
Mikkelsen (CMM), Niels Ørnbjerg (NØ), Jørgen Kleisdorff (JK), Joachim Harteg 
Jacobsen (JHJ)

Fraværende     Pernille Vedsted (PV) 

Referent: NØ

Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde nr. 1, 2020

Referatet  fra bestyrelsesmøde nr. 1, 2020 blev godkendt.

Godkendelse af dagsordenen

Nye punkter under Eventuelt:  Seniordage,  ”slides til romaskinerne” og markedsføring. 

Ansvarsfordeling i bestyrelsen

Den før mødet udsendte oversigt over ansvarsfordelingen i bestyrelsen blev godkendt. Dog 
afventer vi lige tilbagemelding fra PV, om hun er villig til at tage svømmeerklæringerne. 
Oversigten ophænges på opslagstavlen og lægges på hjemmesiden, når den er helt færdig.

Revision af roreglement

De under høringsfasen modtagne ændringsforslag og kommentarer er nu blevet bearbejdet, og de 
afledte ændringsforslag er indbygget i det udkast, som CNP udsendte før mødet.  Udkastet blev 
godkendt med en enkelt ændring.  Det under høringsfasen fremsatte forslag om, at der godt kan 
dispenseres for reglen om, hvilke både der må gå gennem slusen, blev ikke  imødekommet. CNP 
foretager de sidste rettelser, og reglementet trykkes nu i 300 eksemplarer. JG vil stå for kontakten 
til trykkeriet for såvel reglement som romappe og kajakmappe. Det nye reglement hænges også 
op på opslagstavlen og lægges på hjemmesiden. 

Revision af romappen

De under høringsfasen modtagne indspil er nu blevet bearbejdet, og de afledte ændringer er nu 
blevet indbygget i et nyt udkast, som var rundsendt (lidt sent) inden mødet.  På mødet blev 
foreslået enkelte mindre ændringer, som JG nu indbygger i den endelige udgave af romappen. 
Den nye romappe trykkes i 200 eksemplarer. Disse skal være klar ved sæsonstarten.
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Kajakmappen

Bestyrelsen havde ingen kommentarer til det før mødet fremsendte udkast til kajakmappen. 
Denne går nu i en høringsfase blandt alle klubben medlemmer med svarfrist d. 20. marts. Det er 
håbet, at den endelige kajakmappe, der skal trykkes i 150 eksemplarer, er klar til sæsonstart. 

Generalforsamlingen

Deltagerantallet på 43 medlemmer er tilfredsstillende. Mødet gik fint med god stemning og god ro 
og orden. Referatet er nu lagt på klubbens hjemmeside. 

Roskole og aktivitetsplan

Aktivitetsplanen er beskrevet i referatet fra generalforsamlingen. Der er indtil videre kun tilmeldt 
en deltager til roskolen. Hun har imidlertid megen tidligere roerfaring. Situationen var den samme 
sidste år med kun 2 tilmeldte på nuværende tidspunkt. Så vi tror på, at der kommer flere 
tilmeldinger (se også under Eventuelt).

CMM vil i begyndelsen af juni gøre et fremstød for outriggerroning.  Endvidere planlægges et 
arrangement i august med titlen ”Kom og prøv en ny bådtype”. Her vil fokus så være på  kajakker 
og inrigger.

Kajakskole og aktivitetsplan

Aktivitetsplanen fremgår af referatet fra generalforsamlingen. Det planlægges at afholde et IPP2 
kursus for klubbens klubkajakinstruktører i august måned i år, og JHJ  udtrykte et ønske om, at 
flere af klubinstruktørerne i 2021 kan tilbydes deltagelse i  Havkajakinstruktør 1 uddannelsen.

Regnskab og budget
TG havde før mødet udsendt budgettet for 2020. Der er intet nyt i forhold til det på 
generalforsamlingen godkendte. Der blev enighed om, at nøglebrikken skal være afleveret senest  
1 måned efter udmeldelsesdato for at udløse tilbagebetaling af depositum. Dette skal skrives ind i 
mailen der udsendes i forbindelse med udleveringen af nøglebrikken.

TG vil komme med et oplæg om mulige økonomiske fordele og risikoelementerne ved eventuelt 
at investere nogle af klubbens frie midler i obligationer. Dette er afledt af, at klubbens store 
kontantbeholdning vil udløse negative renter.

Den tilstandsrapport, som skal ligge til grund for kommunens mulige medfinansiering af 
renoveringen af toiletterne (fællestoilettet på første sal og herrenes i stueetagen) er færdig, men 
JK er ikke tilfreds med detaljeringsgraden.  
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Standerhejsning og arbejdsdag
Invitationen er udsendt og der er åbent for tilmelding på hjemmesiden. NØ skal udsende en 
meddelelse om, at starttidspunktet på arbejdsdagen er 10.00 og ikke 9.00 som skrevet i sidste 
nyhedsbrev.  JK har en plan for arbejdsdagen, og sørger som sædvanligt for morgenmaden.

Eventuelt

CMM kommer med et oplæg med budget, fysiske muligheder, etc. som baggrund for det mulige 
indkøb af ”slides” til romaskinerne.

Lederne af formiddagsholdene  tager ansvaret for klubbens deltagelse i de ”Seniordage”, som 
kommunen arrangerer sidst i august måned. Der foreligger allerede forskellige overvejelser og 
modeller for et sådant arrangement. CNP holder kontakten til holdlederne omkring indmeldelsen 
af arrangementet til kommunen med frist 14. april.

Roskolen vil blive (forsøgt) synliggjort i lokalpressen og ved opslag. Endvidere vil der blive slået 
noget op på facebook-gruppen ”Vi der bor i Bistrup”. 

Næste møde

CNP udsender forslag til dato for næste møde (Efterfølgende er der opnået enighed om datoen 
onsdag d. 22. april 2020).

6. marts 2020

 Niels Ørnbjerg


